
Comenzado el domingo, 21 de mayo de 2017, 17:05 
Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de mayo de 2017, 17:08 
Tiempo empleado 2 minutos 34 segundos 

Puntos 19,00/19,00 
Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Del trabajo en equipo en las UCI destacaríamos: 
Seleccione una: 

 a. Apoyo mutuo. 
 b. Saber escuchar. 

 c. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de la estructura de las UCIs es muy importante, señalar la correcta: 
Seleccione una: 

 a. Contar con boxes abiertos que faciliten la entrada. 
 b. Boxes que sean superiores a 10 m2. 

 c. Disponer de un sistema de alimentación eléctrica independiente.  
 d. Ubicar la unidad lejos de los servicios de urgencias. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disponer de un sistema de alimentación eléctrica 
independiente. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los indicadores de cuidados en diálisis, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Número total de protocolos de enfermería aplicados. 
 b. Número de consultas programadas en consulta de enfermedad renal progresiva. 

 c. Motivos de suspensión de las sesiones de hemodiálisis.  
 d. Porcentaje de valoraciones de enfermería realizadas en CERP. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Motivos de suspensión de las sesiones de hemodiálisis. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los indicadores de enfermería en el paciente crítico el traslado 
intrahospitalario asistido, se sitúa su estándar en el: 
Seleccione una: 

 a. 10%. 

 b. 15%.  
 c. 20%. 
 d. 25%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 15%. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los indicadores relacionados con la prescripción terapéutica en hemodiálisis, 
señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Cifra media de hemoglobina. 
 b. Dosis media de eritropoyetina. 

 c. Número de determinaciones con niveles de potasio > o = a 6,5 paciente-año.  
 d. Datos relativos a accesos vasculares. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Número de determinaciones con niveles de potasio > o = a 
6,5 paciente-año. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los indicadores relevantes en la calidad del paciente crítico, señalar en cuál 
de ellos su estándar no es del 100%: 
Seleccione una: 

 a. Administración precoz de ácido acetilsalicilico en el síndrome coronario agudo. 

 b. Prevención de la enfermedad tromboembólica.  
 c. Intervención quirúrgica en traumatismo cráneo-encefálico con hematoma epidural. 
 d. Nutrición enteral precoz. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Prevención de la enfermedad tromboembólica. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El instrumento de gestión que sirve para calcular plantillas, medir la utilización del 
tiempo, cuantificar el número de tareas según turno y hacer una estimación de costes, 
corresponde con: 
Seleccione una: 

 a. TISS. 
 b. TISS-28. 

 c. NAS.  
 d. NEMS. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: NAS. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El ratio de 1 enfermera por turno por cada 3-4 pacientes coincide con el de una unidad 
de: 
Seleccione una: 

 a. UCI polivalente. 
 b. UCI politraumatizados. 
 c. UCI médica. 

 d. UCI coronaria.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: UCI coronaria. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En el contexto de las UCIs, existen aspectos que interfieren en el proceso de 
comunicación como los siguientes, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Falta de experiencia en el personal médico en dar información. 
 b. El estrés impide captar el mensaje al receptor o familiar. 

 c. Uso de lenguaje apropiado y asequible.  
 d. Actitudes distantes y de autoprotección por parte del personal cuidador. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Uso de lenguaje apropiado y asequible. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la gestión por competencias se hace imprescindible: 



Seleccione una: 
 a. La formación en habilidades directivas para dirigir por objetivos. 
 b. La elaboración de perfiles profesionales. 
 c. La descripción de puestos de trabajo. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Estudios relacionados con las visitas en las UCIs españolas concluyen, señalar la 
incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. La organización de las visitas es muy variable. 
 b. Hay una gran separación entre familiares y equipo cuidador. 

 c. Hay un gran número de visitas.  
 d. Poca implicación de los familiares en los cuidados de los pacientes. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay un gran número de visitas. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Hay estudios que establecen el porcentaje de camas de UCI respecto el total de las 
camas del hospital en torno al: 
Seleccione una: 

 a. 5-8%.  
 b. 10-15%. 
 c. 2-4%. 
 d. 15-20%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5-8%. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La cuenta de explotación nos proporciona una cuenta de resultados en la que se 
recogen: 
Seleccione una: 

 a. Debe y haber. 
 b. Ingresos y gastos. 
 c. Beneficios y pérdidas. 



 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La tasa de mortalidad media de todos los pacientes ingresados en las UCIs españolas, 
según el estudio de la SEMYCIUC en 2007, es del: 
Seleccione una: 

 a. 25%. 
 b. 20%. 

 c. 15%.  
 d. 10%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 15%. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los indicadores del proceso se suelen clasificar en tres grupos, dependiendo del área 
del proceso que se quiera explorar, señalar la incorrecta como grupo: 
Seleccione una: 

 a. Indicadores relacionados con el cumplimiento terapéutico. 
 b. Indicadores relacionados con la prescripción terapéutica. 

 c. Indicadores de resultados parciales.  
 d. Indicadores de resultados globales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Indicadores de resultados parciales. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los sistemas de información clínica en las unidades de cuidados críticos, señalar la 
incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Facilitan la entrada manual de datos.  
 b. Permiten tener mayor calidad de los datos. 
 c. Permite la explotación de la información de forma más ágil. 
 d. Permite conexiones directas con laboratorio y diagnóstico por imagen. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Facilitan la entrada manual de datos. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según el estudio de García MP y colaboradores el estándar de obstrucciones del 
catéter arterial se sitúa en el: 
Seleccione una: 

 a. 15%. 
 b. 12%. 

 c. 9%.  
 d. 5%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 9%. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según el estudio de García MP y colaboradores el estándar de salidas accidentales de 
sonda nasogástrica es del: 
Seleccione una: 

 a. 25%. 

 b. 18%.  
 c. 12%. 
 d. 10%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 18%. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según Henneman las familias de los pacientes críticos manifiestan que lo que más 
necesitan es: 
Seleccione una: 

 a. Que les escuchen. 
 b. Que les atiendan. 

 c. Que les informen.  
 d. Confort hostelero. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Que les informen. 
	
  


